



玉树 7.1 级强震

连线 A29 郑州晚报

2010年4月16日 星期五 主编 王绍禹 校对 姜军 版式 王姿

玉树 我们正在赶往你的路上

听到你七点一级地震的消息 我的心里很紧张很紧张

在第一时间里 无法与你取得联系

只好草草收拾行李 带上少量路途所需食物

火速行军 赶往事发地

玉树 亲爱的玉树 我们在赶往你的路上 我们知道你需要帮助 需要亲人和朋友帮助 需要祖国和人民的帮助

玉树 亲爱的玉树 亲爱的兄弟姐妹们 不要担心不要害怕 要冷静要团结要振作 我们在赶往你的路上

很快就会到达 很快就会与你一起 同甘共苦战胜地震 战胜自然灾害 共建我们美好的家园

玉树 亲爱的玉树 亲爱的兄弟姐妹们 你们感觉到了吗 我们正在急行军 正在赶往你的路上

友云吉亚四月十四日
——内蒙古海的网友

千里之外,无数网友听到、看到、想到你们的伤痛、无助和寒冷

被救小女孩:谢谢你们! 打扰你们了



4月15日,当地藏族护士格来措毛为一名1岁的小姑娘喂奶。 新华社发

“谢谢你们! 打扰你们了!” 坚强女孩感动网友

地震之后有黄金72小时,是救人的最佳时间。昨天,一段新闻视频感动了不少在远方关注灾情的网友:一名在废墟下被困了近12小时的女孩,在面对救援人员的抢救时,情不自禁地说出“谢谢! 打扰你们了! 我一辈子都忘不了你们!”

网上热传的这段视频拍摄于前天下午,救援人员在一栋倒塌的三层楼房中发现了一名生还者。天黑后给救援带来很大困难,消防人员首先要将压在被困人员身上的水泥板拿掉,并只能一点一点地用手挖。时间一分一秒地过去,一个女孩微弱的声音终于从废墟下传来。在回答完消防人员对于被困情况的询问后,女孩冷静地对前来救自己的消防人员道谢:“真的,谢谢你们! 打扰你们了。我一辈子都忘不了!”这名被困近12小时的小女孩被成功解救出来。

近千名网友留言祝愿。腾讯网友“那是一抹忧伤”留言,“新浪网友‘万水千山’留言,‘在生命受到威胁时,还在那儿说谢谢,一辈子也忘不了救她的人。听着小姑娘的话,心酸加感动!’”

他们在现场直播 现在,得到一瓶矿泉水都是特别奢侈的事

蓝天救援队 4:44:47 小光头来电:老城区的房子基本上都倒塌了,新城区的还好一些,现在在当地的职高进行救援。国家救援队也在那里,女生宿舍已经探测过了,没有生命迹象,男生宿舍还有两个生命迹象。正在组织救援,现在气温-7℃-8℃。

踏得扬花过谢桥:那个从楼板上挖出来的小女孩又乖又勇敢!! 她被挖出来后的第一句话是:帮我拉拉衣服,很冷。也许很不好意思。

凤凰网连线玉树州第二民族中学老师白玛昂江:“我们都在外面,我和几个受伤的老师在州医院的院子里,还好学校的学生们基本都没事。现在已经开始冷了,夜里会更冷。”这是震后的第一个夜晚,根据气象局的天气预报,夜里的气温将达到零下,加上风还没有停,希望救援的帐篷赶快送到。

流浪梦:青海玉树的地震牵动人心,毕竟当地的天气还是十分寒冷,飞机也无法在日落安全起降,连山上的僧侣也下来参与救援,凸显这个社会的大爱精神。

董钊:我们现在到了西宁,凌晨3点到,按照我们原来的计划我们打算直接包越野车去玉树,恰好到西安转机的时候,山东省

武警总队给我们发来消息,调动了186名官兵、24条搜救犬、25台生命探测仪正准备赶赴玉树,为了更顺利地进到震区,我们跟他们会合,然后随队坐飞机出发。由于运送救援物资任务繁重,航班还在排,我们还在等总调度通知,一接到命令我们就过去了。官兵们非常辛苦,一路飞过来,到了宾馆只休息了两个小时,正在随时待命。

百度贴吧:西宁到玉树的214国道收费站开辟绿色通道,去往玉树的救援车辆全部免费放行,海拔3000多米的山路上军车、卡车、挖掘机,点点车灯连成通向玉树的生命线。

玉树州副秘书长黄立明:结古镇所有的房屋基本都倒塌了,受伤的人都集中在广场上临时抢救,群众都聚集在体育场、赛马场和广场这些地方,学生很多失去联系,不知道受伤情况。3个捐助电话号码公布之后,今天一直都在接听,打来的电话都是要求捐款捐物的。

爱德基金会在青海玉树工作人员达娃:由于医院、百货商场、超市已基本坍塌,现场的药品如消炎药、食品、帐篷、被子成为特别紧缺的物资。现在的玉树,得到一瓶矿泉水都成为特别奢侈的事情。

愚巷:情况比我们想象的严重得多,求看到这个日志的人就把它转出去,让更多的人知道情况,关注可能换来更多的帮助。哥哥电话里面因为冷,声音很颤抖,再加上去年刚盖的新房化为乌有,我能听得出来,他很难过。考虑到当地没有供电,手机没电后就无法跟外界取得联系。请你们关注。谢谢。

青海网友:水库的水刚刚放了,不然水库再出问题,可能那些可以避难的地方又要被淹没了。目前到达灾区的救援只有医疗(其他地区不详),灾区无水无电,食品全部被埋在废墟下,没有挖掘工具,也担心危险,不敢到废墟里面找食物。温度已经零下,非常寒冷,幸存者挨饿受冻。

英歌儿:参照汶川地震,灾区可能需要以下药品:皮肤病药物、消化道疾病药物、镇静药物、抗生素、麻醉药、骨伤药。有意者可与玉树州政府副秘书长黄立明联系,电话:15352985890、15352985892、15352985896。

adamlab:玉树地震灾区在靠西100公里有个叫“隆宝镇”的地方受灾严重,目前尚无救援队伍抵达,请大家转发给相关部门知晓。朋友赵嘉刚打来卫星电话,从治多县赶往玉树县救援的路上发现的,特代他转发此情况。

他们在建言献策 最初的资源 应该让给专业救援队伍

老榕:根据我刚才的仔细搜寻,目前,玉树地区,除玉树州府以外,下辖的治多、杂多二县的气象数据也已经中断,囊谦(目前-2.1℃)和曲麻莱(-8.9℃)的气象实况正常。看来治多和杂多的情况也很严重,别的两个县也许好一些。

陶短房:现在担心,只有20余万人口的玉树,境内藏族人口占97.25%,农牧业人口超过20万,是典型的游牧地区。平均每平方公里不到一人,非受灾年份尚需从内地输入日用品甚至粮油等主副食品,如果拥进去几万名记者几十万名没专业技能的志愿者,将极可能破坏当地“自持力”食物链,造成严重的“灾害外灾害”。

飞象网项立刚:我太太家在青海,去过多次,了解那里的情况,玉树大部分物资需要外运,每一点运力都是重要资源,没有救援经验,身体条件不好,很可能自己也需要被救援,因此,最初阶段,不要大量记者拥入。最初的资源应该让给专业救援的队伍。

皮克先生:散乱的邮寄是不能解决问题的。不知道如何尽快把棉衣棉被送到青海。烦请各省市自治区民政部门尽快通过手机、微博及各类媒体公布捐赠方式。

中国天气网:灾区应学习震后卫生防病知识:地震后饮水、食品、住宿得不到保障,环境卫生差,苍蝇、老鼠等病媒生物数量也会增加,做好临时安置点及其周围环境卫生非常重要。 本报综合报道